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Fa/fsulr meg az újévi üíSvöztetet a 
szentest vörös kereszt kórház javára /

Újév.
Komor, bíborvörös az égbolt. 

A reménység önt belénk bizo
dalmát abban, hogy a harcme
zön, melyet most vér áztat, ha
marosan felpezsdül a terméke
nyítő, áldásthozó élet.

Mint hatalmas mennyei jel 
felragyog, a hazán a háromszinü 
lobogó, me'.y alá egy táborba 
sereglettek Magyarország összes 
testvéresült népei.

Egy az isten, egy a szabad- 
Ság, egy a haza ! Ezt a szinigaz
ságot véste a végzetes 1914-ik 
esztendő az emberek szivébe. S 
amikor most beköszönt az újév, 
ezen a nevezetes fordulón, a 
tömör falankszszá egybeforrott 
magyar népben megacélosodik 
az a meggyőződés, hogy a leg
nagyobb alkotásokra van hivatva. 
A háború okozta bajokat lel se 
vesszük, vér- és vagyonáldoza 
tokra nem is hederitünk ; lelke
sít az a tudat, hogy amiért most’ 
küzdünk, amiért most áldozunk, • 
szenvedünk, annak a gyümöl 
cseit mi is, jövendő nemzedé
keink is háboritatlanu fogják él
vezhetni.

Háborúval kezdődik az újév. 
Elődje hagyta rá örökségül. A 
múlt esztendőben beállt a nagy 
takarítás szükségessége. Nagyon 
felhalmozódott a sok szenny, pi
szok, mit a ronda ellenség a 
portánkra hordott össze, végre j 
is hozzá kel ett fogni a tisztoga
táshoz, nehogy a felgyülemlett 
penész bűze megfullasszon!

Bízunk abban, hogy a nagy 
takarításnak csakhamar meglesz 
a kívánt sikere. Tiszta lessz a 
hajlékunk és a kiderült, azúrkék 
mennyből az aranysugaras nap 
mosolyogva fog szabadságának 
örvendező népet beragyogni.

Világosságért, igazságért har 
colunk, világosságért igazságért

í ajánljuk fel vérünket, életünket 
! és világosságot, igazságot fogunk 
kapni. Az újév ezt hozza aján
dékul. S ismét sötét mocskos 
vakondokturásaikba fognak visz- 
szahúzódni, akik nem tűrik a 
napfényt, mert elemük a sötét
ség, vájkálódásaik, áskálódásai? 
e hivséges titokőrzője.

Nem volt még ilyen újévünk, 
mint most. Boldog ez, mert — 
bár időlegesen nagy terhek súlya 
nehezedik reánk — epedve óhaj
tott boldogság várományosai avat 
fel bennünket.

Újév reggelén a szokásos 
-boldog ujév“ — kívánság he
lyett azzal köszöntjük egymást: 
„Biztos a győzelmünk!“ A győ
zelem magában foglalja mind 
azt a boldogságot, mitamagyar- 
sziv magába foglalni képes. 
Győzelmünk a boldogság, — és 
az Ur ezerkilencszáztizenötödik 
esztendeje annak a jegyében 
indul !

Vármegyei közgyűlés.
Csongrádvármegye törvényha

tósági bizottsága dr Cicatricis 
Lajos főispán elnökletével ma 
délelőtt tartotta ez évben utolsó 
ü'ését, melyen különösebb tárgy 
nem lévén, a bizottsági tagok ér
deklődése sem volt nagv. Kisebb 
vita mindössze a Sváb Jakab- 
féle alapítványi hely betöltésénél 
volt, mig a többi tárgyak hozzá
szólás nélkül az állandó választ
mány közmegelégedést keltő ja
vaslataival mentek át.

A szerda délelőtt tartott vár
megyei közgyűlést tíz órakor nyi
totta meg dr. Cicatricis Lajos 
főispán. Napirend előtt bejelen
tette a főispán ur, hogy névte
len hősök sorában immár vár
megyénknek is van vesztesége, 
mert mint a hitelesnek látszó 
tudósítások jelentik. Pass Ferenc

közigazgatási gyakornok a csata
mezőn hősi halált halt. Dobay 
Andor aljegyző pedig orosz fog
ságba jutott. A hősi halált halt 
vármegyei tisztviselő családjához 
a közgyűlés részvétiratot fog 
intézni.

A főispán indítványára ugyan
csak részvétiratot intéznek Vö- 
röss László vármegyei irodatiszt 
özvegyéhez, akinek férje sok éven 
át ügybuzgó hivatalnoka volt a 
megyének.

Az alispáni évnegyedes jelen
tést hozzászólás nélkül vették 
tudomásul, nemkülönben a th. 
bizottsági tagok 1915. évi név
jegyzékét is. Helyesléssel vette 
tudomásul a közgyűlés, hogy az 
alispán különböző alapok terhére 
115000 korona hadikölcsönköt- 
vényt jegyzett s azokat lombar- 
diroztatta. Jóváhagyták Szentes 
város jegyzését, valamint a köz
ségek jegyzéseit is.

Három szavazatszedő küldött 
ség előtt szavazó lapokkal a köz
igazgatási bizottságba megválasz
tattak az 1915 — 1916. évekre 
Futó Zoltán. Reöck Iván, Balogh 
János, Korpás Pál, Wimmer Ká
roly, az igazoló választmányba 
Csúcs Antal, ifj. Vecsery János, 
Dr. Purjesz János, Dr. Szeder 
Ferenc János, Albertényi Antal, 
a főispán által kinevezett tagok: 
Mátéffy László elnök, Khirer Jó
zsef, Dr. Szarka Mihály, Dr. Pé
ter Albert. Az állandó bíráló vá
lasztmányba Dr. Heinrich István 
és a központi választmányba 
Horváth Jenő választattak meg.

A tárgysorozaton ezenkívül 
több zárszámadás és költségve
tés szerepelt, melyek az állandó 
választmány javaslatával mentek 
keresztül.

A Sváb Jakab alapítványnál 
üresedésbe jött egy ösztöndíjas 
hely Bergl Jenőnek adományoz
tatok szótöbbséggel. A várme

gyei tiszti nyugdijválasztmányba 
Dr. Csató Zsigmondot válasz
tották meg. A közgyűlés tudo
másul vette, hogy az alispán ia 
Horváth Gyula utca 2. számú 
telek negyed részét a gimnázium 
bővítés céljaira leendő eladásra 
9000 koronáért felajánlotta a 
közoktatásügyi miniszternek.

A közgyűlést délben 12 óra
kor zárta be a főispán azzal az 
óhajtással, hogy a jövő év úgy 
szeretett magyar hazánknak, mint 
a bizottsági tagoknak több jót 
hozzon mint a most elmúlt év. 

Katonáink karácsonya.
Az a lélekemelő ünnepség, 

mely karácsony szent estélyén 
a helybeli Vörös Kereszt kór
házban lefolyt, még élénk emlé
kezetében van mindazoknak, akik 
azon részt vettek. A minden te
kintetben fényes ünnepségről 
szóló referádánk azonban nem 
lenne teljes, ha — amint jelez
tük is — le nem közölnénk azt 
a beszédet, amelyet Havas Lajos 
szakaszvezető intézett Dr. Cicat
ricis Lajosnéhoz és Bugyi An- 
talnéhoz, amikor megköszönve 
az önkéntes ápolónők határtalan 
áldozatkészségét, nekik két ha
talmas rözsacsokrot nyújtott át. 
íme a beszéd:

Méltóságos Asszonyom 1
„Ha körültekintek itt bajtár- 

saim tömegén, könnybe borult 
szemeket látok és lezáruló szem
pillákat, melyek a könnyek dió
törését igyekeznek megakadá
lyozni. — Könnybe lábadnak 
azok a szemek, a melyek a hosszú 
öt hónapja tartó harc alatt oly 
sokszor néztek farkasszemet az 
ellenséges puskák csöveivel, le
zárulnak azok a szempillák, me
lyek rebbenés nélkül állották ki 
nem egy alkalommal az ágyuk 
félelmetes dörgését és a gép
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fegyverek ropogását. Ezeket a 
könnyeket a határtalan tisztelet 
és hála érzete sajtolta ki sze
meinkből. — A hála Méltósá 
god iránt, aki annyiszor adta 
már tanujelét a sebesült katonák 
iránti jóindulatának.

Mi akik mielőtt a szentesi vörös 
kereszthez kerültünk már 4—5 
kórháznak voltunk hosszabb rö 
videbb ideig lakói. Ismerjük a 
kórházakat s igy bátran s minden 
hízelgés nélkül állíthatjuk, hogy 
olyan szeretetteljes elbánásban 
és ápolásban mint mi itten ré
szesülünk, talán kerek e Magyar
országon nincsen része a sebe
sült harcosoknak. S mindez Mél
tóságod nemes szivét és angyali 
jóságát hirdeti. — Hiszen nin
csen a napnak olyan szaka, 
melyben ne keresné fel egyik 
vagy másik bajtársunk Méltósá
godat valamelyes kérelmével és 
ez a kérés sohasem talál 
süket fülekre. Azt Méltóságod 
mindig óhajuk szerint intézi el.

S most is midőn a szeretet 
ünnepén a Megváj tó születése 
napján itt a csillogó karácsonyfa 
előtt állunk, hálatelt szívvel gon 
dőlünk Méltóságodra, aki nékünk 
ezt a mai napot örömteljes nappá 
varázsolta. S ha reá gondolunk, 
hogy bajtársaink százezrei kint 
a hideg zord éghajlat alatt talán 
éppen ebben a percekben öldöklő 
gyilkos harcokat vívnak az el
lenséggel, amíg mi itt jól fűtött, 
meleg helyen élvezzük azokat a 
jótéteményeket, melyeket Méltó
ságod nemes szive juttatott ne 
künk, hálánk érzete megkétsze
reződik. Elfeledteti ez velünk, 
hogy most távol vagyunk csa
ládi tűzhelyünktől s otthonosan 
érezzük magunkat itt ebben a 
nagyobb családban, melynek min- j 
bér. egyes bajtársam tagja s an- , 
nak feje, szerető gondos anyja' 
a mi jóságos szivű Méltóságos | 
asszonyunk.

Itt nem érezzük, hogy kór
házban vagyunk. Itt nem rideg 
kórházi levegő vesz körül ben
nünket. Itt családi körben élünk. 
Engedje meg Méltóságos asszo
nyom, hogy határtalan hálánkat, 
hodoló tiszteletünket, szeretőiün
ket és ragaszkodásunkat hajtár
saim nevében és megbízásából 
tolmácsoljam. Mi harcos katonák 
ennél többet nem adhatunk. Le
gyen azonban meggyőződve Mél
tóságod, hogy ezen a szív mé
lyéből fakadó hálánk maradandó 
s azt nemcsak most ezekben a 
percekben érezzük, hanem érezni 
fogjuk mindig a jövőben is. l’ís 
ha a Mindenható kegyelme haza 
segít minket családi tűzhelyünk
höz, ez nem múlni, hanem erős- 
bödni fog.

S midőn hálás köszönetünket 
fejezzük ki mindazon javakért 
melyekkel bennünket most és 
ezelőtt is mindig elhalmozott, en
gedje meg, hogy ez alkalommal 
megemlékezzünk mindazon höl

gyekről és urakról, akik úgy az 
intézet adminisztratív teendőivel 
állanak a nemes ügy szolgála
tában, valamint azokról, akik a 
szó teljes értelmében a verejté
ket, a vért törlik le az ellensé
ges golyó ütötte sebeinkről S 
nékik is kifejezésre juttassam 
köszönetünk és hálánk nyilvá 
nitását.

S ámbár mindannyian önzet
len lelkesedéssel munkálkodnak 
Méltóságod vezetése mellett, mégis 
nem mulaszthatom el, hogy ezek 
között Bugyi Antalné önagyságá 
nak külön is köszönetét mond 
junk, aki mint ezen intézet egyik 
elnöke Méltóságoddal karöltve 
önzetlen lelkesedéssel látja el 
önként vállalt terhes munkáját. 
S akinek ezen karácsonyi ünne
pély megalakításában legnagyobb 
része van s aki nekünk ezen 
szent napot örökre feledhetet 
lenné és emlékezetessé tette. As 
ő áldozatkészségénél csak sziv- 
jósága nagyobb.

L)e nem folytathatom, nehogy 
hízelgésnek, dicséretnek tűnjék 
fel az, ami pedig a színtiszta va 
lóság. S ezek után nem szégyen 
az a könnycsepp ott a vihared
zett harcosok szemeiben. Ezek
kel a könnyes szemekkel fordu
lunk a felettünk lakozó és sor
sainkat intéző Mindenhatóhoz. 
Kérve, hogy árassza el mind
nyájukat bőséges áldásával. Ad 
jón erőt továbbra is nemes cse
lekedetük gyakorlására s éltesse 
az emberi kor legvégső határáig. 
Isién éltesse a mi jóságos 
Nagyasszonyunkat.M

A keddi városi közgyűlés leg
fontosabb tárgya s talán az egyet
len fontos tárgy a jövő évi költ
ségvetés volt, mely a számvevő
ség nagy elfoglaltsága és meg
csappant munkaereje folytán nem 
készülhetett el. A közgyűlés ter
mészetesen a rendkívüli időre 
és rendkívüli viszonyokra való 
tokintettel minden hozzászólás 
nélkül készségesen adta meg az 
idemnitást.

A közgyűlést Dr. Mátéffy Fe
renci polgármester vezette. A 
tárgysorozat első pontjaként a 
közigazgatási bíróság el utasító 
határozata hirdettetek ki a szer
vezési szabályrendelet ügyében 
beadott felebbezésre s igy a szer
vezési szabályrendelet teljes egé
szében jogerős.

A belügyminiszter a tiszti or
vosoknak a napidij eltörlése 
ügyében beadott fellebezését elu
tasította.

A virilis képviselők névjegyzé
két is ezen a közgyűlésen hir 
dették ki. Legelső virilis I)r. Sze
der Ferencz János 4815 korona 
adóval és a 100-ik virilis Rúzs 

I Molnár Lajos Kossuth u 23. sz. 
i a lakos.

A községi közutak közigazga

tásával Csenz Béla főmérnököt, 
helyettesítésével KálpagoS Szabó 
Imre tanácsnokot bízta meg a 
közgyűlés.

Az 1915. évi idemnitásra vo
natkozó tanácsi javaslatot Fekete 
Márton udv. tan. országgyűlési 
képviselő módósitásával fogadta 
el a képviselőtestület és oly ér 
telemben határozott, hogy a pó
tadó az 1914. évi pótado kulcs 
szerint számittatik.

Kirják Árpád delelő csárdái 
bérlő kérelmét, mely a bérlet 
felbontására vagy a bérösszeg 
mérséklésére vonatkozott a köz
gyűlés elutasította, mert ha a 
kivételes helyzetrevaló hivatko
zással ilynemű engedményt tesz 
és ezzel presedenst statuál, ak 
kor a város bérlőinek nagy része 
is ilyen kérelemmel állna elő s 
ez végeredményében — mint a 
polgármesterhelyettes megjegyez 
te — a város háztartásának fel
borulásához vezetne.

Nagy György Bálint földbér ' 
letét a közgyűlés újabb öt évre 
meghosszabbította az eddigi — 
elég magas ár mel ett. melynél 
többet amúgy sem lehetett volna 
elérni.

Dr. Mátéffy Ferencz polgár 
mester a képviselőknek boldog 
uj évet kívánva zárta be a köz
gyűlést.

Karácsonyi ünnepély
a közkórházban.

Az idén a megszokottnál is me-- 
íegebben ünnepelték meg a kórház
ban karácsonyi a szeretet ünnepét 
ami annak a nagy közös érzésnek 
tudható be a mely most minden cm* 
bér lelkét betölti és a melyből kifo- | 
íyóíag nagyobb mérvű jótékonyságot : 
tapasztaltunk, és mert ez alkalommal I 
a kórházi vöröskeresztes intéző néne , 
által betanított ápolónők és a sze- ‘ 
mélyzet több tagja karácsonyi al- ■ 
kalmi jeleneteket adtak elő. Külön ’ 
sert mély hatást keltett a róni. kát. 
segéd kántor harmonium kísérete 1 
mellett előadott karácsonyi énekek . 
és különösen a „Fohász"

Minden kórterembe jutott egy egy 
karácsonyfa és minden katonának és 
minden betegnek részben szükséges 
meleg ruhanemű, részben hasznos 
emléktárgy.

Amikor az iroda folyosóján el
helyezett s a város által adott ha
talmas karácsonyfa gyertyái kigyul
ladtak Dr. Poílák Sándor h. igazgató 
mély hatást keltő szép beszédben em
lékezett meg az ünnepély jelentősé
géről, megemlékezvén a háborúban 
levőkről is. A beszéd szívből jött és 
szívhez szólt, nem egy könnyet vál
tott ki, a melynek csillogása össze 
vegyült a sok gyergyától megvilágí
tott d’szfák csillogásával. Nem is 
csoda, hiszen majdnem mindegyikünk
nek van valakije aki most nem ün
nepelhet velünk, a ki vértől áztatott 
csatamezőn talán akkor harcol vagon- 
dolt reánk. Ami szeretetteljes gondo
latunk is ott járt s lehet, hogy a ki
etlen hideg pusztákban is jóleső me
leget idézett nekik. . .

Felelős szerkesztő: LICHTENSTEIN MANÓ

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

II türös keresztkúrház 
üzenetei;

Adakozzunk a sebesült és beteg 
katonák ellátására !

Újévi üdvözletek megváításakép 
örömmel fogadunk készpénz a dol
mány okát; Kérjük a közönséget, hogy 
ezen a címen is adakozni szívesked
jenek betegeink számára 1

Betegeink száma 195, újabban 
azonban nagyobb létszám ideérkezé- 
sét jelezték.

Nagyobb adományokat juttattak az 
elmúlt napokban a Szentesi Vörös 
Kereszt részére: Szabó Testvérek 
80 kor. 80 fii!., Bolyó Margit 1200 
darab cigaretta és 470 drb. süte
mény, Boíyó Kálmán 100 üveg riz- 
lingi ó bor, Tari Ernő 4 drb. birka, 
özv. Szeder Jánosné 8 drb. liba, özv. 
Zsoldos Ferencné 55 liter bor. 
Dömsödi Jánosné 170 drb. lekváros 
kifli, Kunos Józsefné 200 drb. túrós* 
lepény, ifj. Kátai Pál Ferenc 1 birka. 
Piti Mihály. Keresztes u. 13. 1 
mázsa liszt. Cserna Ferenc 1 zsák 
liszt, Papp Lajosné 130 drb. pozso
nyi kifli, Boné Antalné 126 drb. 
pozsonyi kifli. Czakó Imre 1 birka, 
Halász Szabó Lajos kereskedő 1 vég 
barchet, Első Szentesi Kenyérgyár 
100 korona. Szentes város adománya 
10-> korona 7 fiit, Baloghi Imre 25 
liter bor, Szalay Istvánná 600 drb. 
mézes kalács, özv. Tóth Isrvánné 12 
liter bor, Uránia 270 kor. 54 fillér, 
Dr. Reis Samu és neje 141 liter bor, 
Mágocsi uradalom 10 hektoliter bor, 
Szegi József 4 malac, 1 zsák krumpli, 
másfél véka liszt, Kátai Pál János 1 
birka, Szabó István 30 kor. Blázsik 
Istvánné 160 drb. túrós lepény. 1ÍS0 
drb. kifli. Vincze Lásdó 27 liter bor, 
Temesvári Ede 30 liter bor, Botos 
Bálint 10 liter bor, 4 nagy kalács, 
Albertényí Antalné 25 liter bor, 
Plohn Sámuel 10 liter bor, Id. Kürti 
Imréné 6 nagy kalács és 250 drb. 
főtt perec, Hajdú Józsefné 100 drb. 
alma 10’1 drb. kifli, Dr. Nagy Sán- 
dór alispán 1 hordó . sör, Mátéffy 
László i hordó sör, Orgróf Pallavi- 
cini uradalom 200 kor. és egy vágó 
marha Tary Ernőké, Jánoska és 
Gyurika 1 borjú, Vajda István 1 drb. 
hízott malac. Fogadják a nemes szívű 
adakozók ezúton is hálás köszöne
tünket.

Henning János és fia 
dpoguisták 

tisztelettel tudatják,

hogy a szokásos új

évi ajándékokat és 

üdvözleteket az idén 

a V őrös Kereszt 

Egylet helybeli kór

háza javára meg- 

váltották.

Pirithy Mátyás vendéglős
az újévi üdvözle
teket az özvegyek 
és árvák alapja ja
vára megváltotta.
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ÚJDONSÁGOK
Használjunk hadisegély-pjstabélyeget!

Lapunk előfizetőinek, ol
vasóinak, hirdetőinek és 
jóbarátainak  boldog uj évet 
kívánunk !

— Búcsúzás az ó évtől. Az evangéli
kus templombaa ma délután 4 óra
kor lesz a záró istecitis telet a mely
nél Terényi György segédielkész és 
hitoktató mond alkalmi beszédet.

— Újévi üdvözleteit megváltása. Az újévi 
üdvözletetmegváltották Henning János 
és fia drogisták 25 koronával, Dr. 
Csergő Károly, Molnár Sándor iroda- 
tiszt 5—5 koronával és Eperjessi 
Sándor 3 koronával a helybeli Vörös 
Kereszt kórház javára mig Pirithy 
Mátyás 15. Hahn Izidor, Bolyó Kál
mán és Székely József 5—5 koroná
val, Novobácky Győző 4 koronával 
a katonák árvái és özvegyei részére 
a Hadsegélyző hivatal javára. Az 
összegeket rendeltetési helyére juttat
tuk. Újévi üdvözletek megváltását a 
polgármesteri hivatal vagy a házi 
pénztár is elfogad.

— Változás a Szentes Vidéki takarékpénztár 
igazgatóságában. Legutóbbi számunkban 
röviden megírtuk, hogy a Szentes 
Vidéki takarékpénztár Hahn Izido.t, 
több mint negyed százados munkás
ságának elismeréséül ügyvezető igaz
gatójává választotta. Mint most érte
sülünk, a takarékpénztárnál alap
szabályai módosítása következtében 
más változás is áliott elő, Mátéffy 
László földbirtokost ugyanis, az in
tézet régi és tevékeny igazgatósági 
tágját az igazgatóság elnöKigazgatóvá 
választotta meg. Emellett természe
tesen Nagy Ferdnc j igazgató továbbra 
is az igazgatóság tagia marad és igy 
szakismeretét és évtizedekre vissza
nyúló tapasztalatait az intézet ezután 
sem fogja nélkülözni. A Szentes Vi
déki Takarékpénztár a jövőben is a 
régi szolid alapokon fogja a közön
ségét szolgálni amit alapszabályai 
módosítása után még az eddiginél is 
fokozottabb mértékben tehet.

— Névnapmegváltás. Zso’dos Elek föld- 
dirtokos névmspm gváltás címén 50 
koronát adományozott a helybeli vö
rös keresztes kórházban ápolt kato
náknak.

— Kormány rendeiete a búzában vagy 
rozsban kötelezett lerménvbeü járandó 
Ságok tárgyában. Aki teiménybeli 
járandóságul (javadalmazásul) bizonyos 
mennyiségű búzának vagy rozsnak 
szolgáltatására van kötelezve, annak a 
jelen rendelet hatálya alatt e járandó
ságnak csupán kétharmadrész helyett 
pedig ugyanennyi mennyiségű árpát 
vagy tengerit kell szolgáltatni és az 
értékkülönbözetet a hatóságilag meg
állapított legmagasabb árak szerint 
számítva készpézben kell megfizetnie. 
Aki terménybeli járandóságot (java
dalmazást) kétharmad részénél nagyobb 
mennyiségben szolgáltatja ki búzában 
vagy rozsban, kihágást követ el és 
kétszáz koronáig terjedhető pénzbün
tetéssel büntetendő.

— A Török Félhold Szentesen. A Török 
Félhold akciója immár ismeretes a 
kö zönség előtt a fővárosi lapokból, ez 
a nemes intencióju akció a vidékre 
azonban még eddig nem terjesztetett 
ki, mégis arra már a mai nap folya
mán adomány érkezett szerkesztősé
günkbe. A Kereskedő Egylet, ez a 
minden emberbaráti mozgalomban 
résztvevő egyesület nyitja meg az 
adakozások sorát, valamint annak 
agilis elnöke. Fekete Albert, aki e 
célra 50 koronát küldött szerkesztő
ségünkbe. Ebből 25 koronát a Keres

kedők Egylete és 25 koronát Fekete 
Albert adományozott. Ez az önkén
tes adomány is egyik szép megnyil
vánulása a magyar kereskedő világ 
rokonszenvének, melyet a török nem’ 
zet iránt évszázados tradíciók révén 
érez. Az összeget Dr. Cicatricis 
Lajos főispán ur kezeihez fogjuk 
juttatni. Reméljük, hogy a szép példa 
mihamarabb követőkre fog találni.

— A sorozásról elmaradt népfelkelőkötelesek 
pótszemléje. Azon 1894, 1893, 1892 és 
1879-1890 évben született népfelkelő
kötelesek utószemléje, akik a f. évi 
október, illetve november és decem
ber hónapokban megtartott szemléről 
elmaradtak, 1915 évi január hó 5 
napján reggel 8 órakor tartatik meg 
Gyulán. A szemlére tehát az elmara
dottak január 4-én délután fél 7 óra
kor Hmvásárhely felé induló vonat
tal kötelesek elmenni. A vonaton az 
elmaradottak is díjmentesen útaznak. 
A katonaügyvezetőség külön intéz
ményt nem bocsát ki az elmaradot
tak részére, hanem ezúton hivja fel 
őket a pontos megjelenésre. A nép
felkelő bevonulószemle Gyulán az 
említett időben a városházán fog 
megtartani. A szemlére jelentkezők 
közül az 1893 és 1892 évbeliek 
amennyiben besoroztatnak, azonnal 
vissza is tartanak katonai szolgálatra.

— Kocsik és szekerek beszolgáltatása. A 

honvédelmi miniszter elrendelte, hogy 
Szenteseu 1915. janu ír hó 2 án reg- 
gi 6 órakor 550 kétfogatu igás kocsi 
10 négyüléses kocsi teljes felszere
léssel hadicéiu szolgáltatásokra a ka
tonai parancsnokságnak átadassák. Az 
átadási hely a vásártéren lesz. A ko
csi tulajdonosokhoz a behivási paran
csot már kibocsátotta a polgármester. 
Berendelt ezenkívül 10 hátas lovat a 
vezetők részére, — ezek szerint Szén 
tesről újabban 1130 lovat adunk a 
parancsnokságnak. A kocsikkal a tu
lajdonosok mennek el, amennyiben 
személyes szolgáltatásokra kötelezhe- 
tkő, — Jogában áll azonban a tulaj
donosnak helyettest küldeni. — A 
helyettes ép úgy, mint a tulajdonos 

i katonailag ki nem képzett — 50 éven 
aluli népfelkelő lehet. Az esetre, ha 
a tulajdonos nem kötelezhető a be
vonulásra, a katonaügyvezetőség gon
doskodott megfelelő számú fuvarosról 
— berendelt január 1 ső napjára 
550 népfelkelőt, hogy esetleg azokat 
rendelje a kocsik mellé. Kirendelte e 
célra az 1896, 1895. évfolyamú nép
felkelőket, továbbá az 1894., 1893. 
és 1892 évfolyamuak közül azokat, 
akik a legutóbbi sorozáson nem vál
tak be katonának. A fentiek szerint 
tékát, akik érdekelve vannak, még 
akkor is jelenfenek meo január hő 
2-án reggel 6 órakor, ha tévedés 
folytán behivójegyet nem kaptak volna. 
A szolgáltatás kötelező és aki a polgár
mester parancsának nem tesz eleget, 
az katonailag büntettetik, A fuvarosok 
napi 3 koronát, kocsiért, lóért napi 6 
koronát, a kalauzok, kovácsok 5—5 
korona napidijat igényelhetnek.

— A gözgépkezelök ős kazánfűtők legkö
zelebbi képesítő vizsgái Szegeden ja
nuár hó 10 napján d e 9 órakor a 
szegedi felső ipariskolában fognak 
megtartatni. A vizsgálati kérvények 
kellően felszerelve a m. kir. kér. 
iparfelügyelőséghez (Föidváry-utca 4. 
szám) beküldendők.

— Újév napján zárjuk be üzletünket! A 

szentesi kereskedők evek hosszú során 
közös megeggyezésseí újév napján 
üzleteiket zárva szokták tartani. Ezú
ton is felkéri a Kereskedők Egy
letének elnöksége a kereskedő urakat, 
hogy újév napján, dacára a rendkí
vüli viszonyoknak, tartsák zárva üz
leteiket. Az újévi ajándékok megvál
tása címén begyük adományokat leg
közelebb nyugtatja az elnökség.

II gazdák korpaszökségleténsk 
biztosítása.

A földmivelésügyi minister gondos 
kodni kívánt arról, hogy a gazdák az 
állataik takarmányozásához szükséges 
korpamennyiséget a mai rendkívüli 
viszonyok közt is megfelelő áron 
szerezhessék be.

E célból a miniszter ugv a fővá
rosi, valamint a vidéki malmoknál 
nagyobb korpakészleteket kötött le, 
s az ekként rendelkezésére álló 
korpakészleteket eredeti áron bocsájtja 
a gazdaközönség rendelkezésére. 
A korpa ára métermázsánként a 
kővetkező:
a) búza vagy rozs-korpa 14 K
b) árpa korpa 16 ,,
c) tengeri-korpa 10 „ 50 f.

Amikor egyes malmok árpa-korpát 
búza vagy rozs-korpával keverten 
állítanának elő, az ilyen korpa ára 
alapul vétele mellett a keverés ará
nyában számítandó,

Az árak zsák nélkül készpénz fize
tés mellett a malomban, vagy a malom 
rakodó állomásán átvéve értendők,

A korpa az egyes malmoknál a dg. 
kir. gazdas'gi felügyelőségek által ki
állítandó utalvány alapján szerezhető 
be. Az a gazda tehát, aki korpát akar 
vásárolni, forduljon az illetékes vár
megyei gazdasági felügyelőséghez, s 
a községi elöljáróság által kiállított 
bizonyítvánnyal iga? ólja a korpával 
takarmányozandó állatainak számát, s 
ehhez képest azt a korpamennyiséget, 
amelyre neki ezen ál.’atlétszám egy
havi takaimányoztatása céljából szük
sége lesz.

Ezen utatvány alapján a korpát a 
gazdaközőnség az utalványon felsorolt 
malmok bármelyikénél megvásárol
hatja.

Csongrádvármegvei gazdák részére 
szükséges korpa Szegedről Ilmvásár- 
helyről lesz beszerezve és arra elő
jegyzések a vármegyei gazd. egye
sületnél eszközöl hetők.

A Szentesi Kölcsönös Se- 
gélyzö Szövetkezetnél

3 éves 40 fillér heti 
befizetéses részvények 
uj év első hetétől 
kezdve jegyezhetők.

Szentesi Kölcsönös Segélyzö Szövetkezet

A Központi Takarékpénztárnál 

/ koronás
4 éves heti 

betétes 
részjegyek 

már
Je gyezhetök 

A részjegyek a rendes 
kamatozáson félő! az 
üzleti nyereményben is 
részesülnek és azokra 
előnyös kölcsön kap 
ható.

Ez év végével lejáró 
részjegyek a rendes 
időben kifizettetnek.

Szentesi Központi 
Takarékpénztár.

Érző szivek . . .
A Vörös Kereszt Kórházhoz beérkezett adományok

Rúzs Molnár Sándor Rákócy u.
10 K katonák karácsonyfájára. Hajdú 
István 1 pár csirke, 1 kgr. szalonna, 
fél liter méz. id. Dancsó Pál 2 kgr. 
szalonna, 1 liter zsir, 1 pár csirke, 
özv. Tanczik Józsefné 15,kgr. szap
pan, 1 kanta tej. Singer Ármin 2 K. 
a katonák karácsonyfájára. Szilágyi 
Jánosné 5 liter tej. Hunyadi Sándor 
5 K. készpénz a katonák karácsony
fájára. Dr. Purjesz Imre 500 drb. 
cigaretta. Dögéi Sándorné 1 pár tyuk,
1 garaboly alma, 1 kanta tej. Erdő
háti Nagy Jánosné 300 drb. kalács,
3 lit. tejföl, 50 drb tojás, Egyed La
josné 2 K. 90 fill készpénz a kato
nák karácsonyfájára. Dr. Mátéffy 
Ferencz ur 5 liter tej. Nagy Ferencz 
úr 3 liter tej. Janó Mihály 1 drb. 
pulyka, 5 liter tej, 15 drb. tojás, 3 
liter bab, és egy üveg savanyú uborka. 
Untermüller Ernő 10 koronát a Vö
rös Kereszt kórház, 10 koronát a 
vármegyei közkórház karácsonyfájára, 
özv. Hajdú Istvánné 2 K. készpénz 
a katonák karácsonyfájára. Dögéi 
Sándorné 6 liter tej. Kiss Sándor 
nyug, rendőr 5 K. készpénz a kato
nák karácsonyfájára. Fésűs Nagy 
Imréné 56 drb. sütemény. 7 liter tej. 
Lukács Nagy Juliska (5 üveg befőtt. 
Csúcs Antalné és Király Lászíóné 
206 katonának egyenként 1 zseb
kendő, 2 pogácsa, 2 lekváros táska,
2 drb. cigaretta, 2 drb. alma, 5 drb. 
dió karácsonyi ajándék. A hadba 
vonultak segélyezett családtagjainak 
gyűjtése és ifj. Dékány Lajosné 303 
K. 6 fillér és 2 K. 30 fillér kész
pénz a katonák karácsonyfájára. La
kos Imre 2 csomag dohány, 2 cso
mag hüvely. Pázmány Dániel 10 K. 
a Vörös Kereszt javára, 2 K. a 
katonák karácsonyfájára. Murvai Gá
bor 30 K. készpénz a katonák kará
csonyfájára. Lakos Imréné 4 üveg 
befőtt, 2 drb szivar. Szalay Istvánné 
Bartha János u. 7 sz. 2 K. készpénz. 
Berényi Jánosné 1 pár gyöngytyúk, 
özv. Nagy Józsefné 1 pár csirke, 6 
liter tej, 1 kiskosár rétes. Varga Jó
zsef ref. tanitó 5 K. készpénz a ka
tonák karácsonyfájára. Győri Imréné
4 liter tej. Szijjártó Antalné 2 téli 
alsónadrág, 2 drb téli ing, 2 pár ha
risnya, 2 pár keztyíi, 2 pár flanel 
kapeza. özv. Bacsó Istvánné 20 drb 
birsalma. Ugrai Antal 20 K. kész
pénz élelmezésre. Kopasz István 10 
kiló paprika. Molnár József és neje 
I zsák krumpli, 1 liter méz, 7 liter 
tej. Molnár Józszef és neje 1 K. Né
met János és neje 1 csomó túró, 1 
liter tejfel. Debreczeni János 6 kg. 
méz. Lantos Pál 8 üveg paradicsom,
5 üveg befütt, 3 liter tejfel Farkas 
Mihály 12 liter tej. 4 liter tejfel, 1. 
pár pulyka, 5 és fél kgr szalonna, 8 
kiló szappan. Pardi Sándorné 1 pár 
pulyka, 1 pár tyúk. Pardi Sándor 20 
korona élelmezésre. Szabó Pál 12 K. 
a katonák élelmezésére. Erdei Dáni- 
elné 200 drb cigaretta. Brazovai Sán
dor 5 és fél liter tej, 1 kiló szalonna. 
Brezovai Sándor 2 K. Nagy Fe- 
renezné Nagymágocs 2 csomag pipa
dohány. Nyíri Lajosné 3 kg túró, 2 
liter tejföl, 10 darab tojás, özv. Márté 
Sándorné 14 liter tej, 20 drb tojás 
Jung János 1 véka árpa, 6 drb csirke, 
id Kürti Imréné 2 pár pulyka 8 és 
fél kgr levestészta. Léderer József 5 
K. a katonák karácsonyfájára Döm- 
södi István 10 korona a katonák ka
rácsonyfájára. Dr. Eisler Samuné 5 
K. a katonák karácsonyfájára, özv.

| Soós Pálné 25 K. a katonák kará
csonyfájára. Dr Szeder Ferencz Já
nosné és fia 12 drb. pénztárca, 12 

i drb notes, 12 drb ceruza, 12 drb 
I gyújtó, 12 drb olvasó, 200 drb leve-
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lezőlap. Dr. Szeder Ferencz Jánosné 
és fia 12 K a katonák karácsonyfá
jára. Dr. Öze Gyuláné 1000 drb ci
garetta. Kiss Mariska és Ilonka 400 
drb cigaretta. Temesváry Edéné 1 
csomó képes folyóirat. 1 csomó fo
dormentatea. özv. Sarkady N. Mi
hályné 12 drb imakönyv, 2 drb fe
szület, 50 drb. kép, 12 cs, levélpa
pír. Szabó Mihály és Szabó László 
a Vörös Kereszt kórháznál végzett 
konyha átalakítás és éléskamra pol
cok fölállítása, összes költség 80 K. 
80 fiiért adományoztak. Tóth Jánosné 
1 pár tyúk és 1 K. özv. Piti Jó
zsefné 1 K. Nagy Imréné 7 liter 
tej. özv. Berényi Dánielné 6 K. a 
katonák karácsonyfájára és egy csomó 
tépés. Kiss Jánosné 7 liter tej. Czakó 
Mihály 1 pár tyúk 1 tábla szappan. 
Kántor Imre és neje 20 K. özv. Filó 
Jánosné 10 liter tej, 5 drb könyv. 
Török Imréné D. oldal 124 sz. 100 
drb. kalács, 8 liter bab, 1 drb szap
pan. özv. Zelenka Jánosné áll. polg. 
isk. tanítónő Csongrád 4 K. cigaret
tára. Bábi Istvánné, Tobolya 2 K. 
Lichtenstein Manó december hóra 3 
K. Báron Klára 10 K. Torday La
jos 2 K. a katonák karácsonyfájára 
és 12 cs. dohány. Evg. Nőegylet 10 
K. a katonák karácsonyfájára. Pet- 
rovits Sománé 10 K. a katonák ka
rácsonyfájára. Mojzsik Lajosné 10 K. 
a katonák karácsonyfájára. Csernus 
Ferenczné 3 liter tej. Murvai Já
nosné 15 K. Földvári Nagy Imréné 
6 liter tej. Koncz Imréné 1 zacskó 
S2ékfü tea. N. N. 1 üveg baraczk- 
lekvár, 1 üveg megy, 15 drb birsalma, 
özv. Jenei Székely Mihályné 2 nagy 
kenyér, 4 liter mák, 2 kg porczukor. 
özv. Jenei Székely Mihályné 5 K. 
Dömsödi Demeterné 00 liter tej. 
Vecsery Lászlóné 50 drb tojás, 1 
üveg baraczklekvár. Majoros Mi
hályné 5 liter tejföl, 5 liter tej, 30 
drb tojás. Kátai Pál Mihályné 120 
liter te1, özv. Zsoldos Ferenczné 170 
liter tej. özv. Bacsó Istvánné 15 K. 
a katonák karácsonyfájára. Tónibácsi 
és fiai 100 drb nagy nápolyi szelet. 
Vajda Sándor 8 liter tej. özv. La- 
bádi Istvánné 5 K. a katonák kará
csonyfájára. Kozák István 1 zsák 
búza, 1 és fél liter tejföl. Frankó 
Sándor és neje 10 K. a katonák 
karácsonyfájára. — Balogh Jánosné
5 kg leves tészta, 2 kg aszalt alma,
6 mt flanel, 50 drb. cigaretta, 16 
csomó zöltség, 1 pár tyúk.

Balogh Jáiiosné Horváth Gyu'a u. 
5 K. a karácsonyfára. Idb. Téii Imre 
Nagy völgy sor 2, 10 K. a katonák ka
rácsonyfájára. Kereskedők Egyesülete 
20 K. katonák karácsonyára, örgróf 
Pallaviczini uradalom 20 drb. nyúl 
özv. Iványos Miklósné 10 K. a ka
tonák karácsonyfájára. Berényi Imréné 
1 K. a katonák karácsonyfájára. 
Braun Jónás 2 K. a katonák kará
csonyfájára Szűcs Ferencz 1 kenyér 
özv Mikecz Lajosné 1 véka bab. 
Hahn Valéria 100 drb. cigaretta, özv. 
Dr. Kiss Zsigmondné koszorú meg
váltás cimén 10 K. Futó Zoitán es
peres. 15 K. a katonák karácsony
fájára, özv. Tóth Miklósné 5 K. a ka
tonák karácsonyiájyra. Sváb Gyula 
Cibakháza, 50 K. a katonák kará
csonyfájára. Práznovszky Erzsébet 
12 üveg befőtt, 40 drb. alma, 10 
köteg szőlő. Dósai Moinár László 1 
kosár borsó, 1 kosár bab. Csákó Ba
logh Ferencz és neje 5 K. a kará
csonyfára. Idb. Halász Szabó Lajos 
8 K. a katonák karácsonyfájára. 
Szijjártó Szabó Lajos 2 K. a katonák 
karácsonyfájára. Csepreghy Káro'v 3 j 
K. a katonák karácsonyfájára. Kiss 
Jánosné 12 kiló liszt. 3 kg. szappar, 
25 drb. tojás. Henning János és hu 
50 K. Henning János és fia 3 kg. 
kávé, 1 kg. pótkávé. Kerekedők Egye
sülete 10 K. a katonák karácsonyfájára.

May János Schiffer és Beck szeszár* 
engedmény czimén 10 K. Misztrik 
Károly v. állatorvos 5 K. a katonák 
karácsonyfáira. — Jakó Mhály 
100 drb. cigaretta. Berger Soma 5 kg. 
rizskása, ’/4 kg. tea. 5 kg. dió. Tar 
Jánosné d. oldal. 71 Sz. 1 pár pulyka. 
Puhoczki Pálné 2 K Puhóczki Pálné jCfol^tatjulQ,

Jelentés a német főhadiszállásról.
Hlinisztorelnőkség sajtóosztályának távirata.

Berlin, dec. 30. Nagy főhadiszállás jelenti: A nyugati had
színtéren a Nieuporttól délkeletre fekvő St. Goerge majorért, 
amelyet egy meglepő támadás folytán ki kellett ürítenünk, még 
folyik a harc Vihar és felhőszakadások Flandriában és Észak 
Franciaországban mindkét fél állásaiban károkat okoztak. Kü
lönben a nap az arcvonal egyéb részein általában nyugalomban 
telt el. Keleti hadszíntér: Kelet-Poroszországban orosz hadsereg 
lovasságot Pilkallenra visszaszorítottuk. Lengyelország: Visztula 
jobbparti részén a helyzet változatlan. Visztula nyugati partján 
a támadást Bzura szakasztól keletre folytattuk. Egyébként a 
harcok a Ravka szakaszon és attól keletre, valamint Inaw- 
lodznál és ettől délgyugatra tovább tartanak. Külföldi híra
dások úgy tüntetik fel, mintha Lovicz és Skierniewice nem vol
nának birtokunkban. E helységeket már több mint 6 napja el
foglaltuk és Skierniewice messze arcvona’unk mögött van.

Kiadó üzlet helyiség.
Ugrál Antal vendéglősnél* 
egy üzlethelyiség mészár
széknek, vagy bárminek azon

nal kiadó.

Szentes város polgármesterétől.
11502—1914. szám,

Hirdetmény.
A cs. és kir- temesvári katonai 

Paracsnokságának f. évi december 
hó 11 én kelt 15.024 sz. rendelete 
folytán közhírré teszem, hogy a 
cs és kir. Osztrák-államvasútak, 
valamint Ausztria nagyobb magán, 
vasútai, közöttük a déli vasút (ez 
Magyarország vonalaira is> a Bosz
nia, Hercegovinái vasutak a Kassa- 
oderbergi vasút és a cs. és kir. 
Banjaiuka—Doberljini vasút igaz
gatóságai megengedték, hogy a 
sebesült és beteg katonák hozzá
tartozói a betegek látogatása al
kalmával oda és vissza 50% jegy
kedvezménnyel utazhatnak.

Ezen utazási kedvezmény csak 
a sebesült és beteg katonák szü
lőit, feleségét, gyermekeit és test
véreit illeti.

Azok, akik ilyen célból az uta
zási kedvezményt igénybe kíván
ják venni, utazásuk előtt megfe
lelő igazolványok kiállítása végett 
a városi katonaügyosztálynál je
lentkezzenek, amelynek felmutatása 
ellenében a fentebb említett vasu
tak pénztárai a kedvezményes je
gyet kiszolgáltatják.

Szentes, 1914. évi dec. hó 23.
Dr. Mátéffy Ferencz 

polgármester.

Megérkezett
nagyobb mennyiségű za- 
borzai I.

dió kokszom 
bármily mennyiséget lel
kiismeretes mázsálással 
legrövidebb idő alatt ház
hoz szállítok.

Sarkady kerekedő.

1 üveg meggy, 1 üveg birsalma, 1 
üveg baraczklekvár, 4 üveg szósinak 
való, 2 liter dió. Szollátb Sándcr és 
neje 4 nagy kenyér. Szólláth Sándor 
és neje 20 K. Nagy Ferencz keres
kedő 10 K. a katonák karácsonyfájára.

1 koronás 
heti betétes 
3, 4 vagy 5 

éves részjegyek 
a mai naptól 

kezdődőleg már 
jegyezhetők.

Félévi befizetés után 
igen előnyös kölcsön® 
nel is megterhelhetők 

'•Jfi'M., a részjegyek ésaköl® 
csőn a heti befizetés 
sekkel törleszthető.

Szentes-Vidéki
Takarékpénztár.

Saj áttérmésii igen jó 
uj boraimat 
zárt üvegekben 60 fillérért árusítom 
Hektó vetélnél olcsóbban.
Mintegy 30 hí. fehér ó bor van hek

tónként eladó.
KISS SÁNDOR.
Tóth József, u. 51.

Szentes város katonaügyosztályától. 
1954—kü. 1914. sz.

Bevonulási hirdetmény.
A m. kir. honvédelmi miniszter 

úr f. évi december hó 19. napján 
kelt 20.000—1914. eln. sz. rendelete 
folytán közhírré teszem, hogy mind
azok a népfelkelésre kötelezettek, 
akik az
1887., 1888., 1889 és 1890 évben 
születtek és az 1914. évi no
vember hó 16-tól december hó 
31-ig terjedő időben megtartott nép
felkelési bemutató szemlén, vagy a 
későbbi utóbemutatószemlén, népfel
kelési fegyveres szolgálatra alkalmas
nak találtattak, a népfelkelési iga
zolványi lapon feltüntetett m. kir. 

honvéd kiegészítő illetőleg cs. és kir. 
hadkiegészítő parancsnokság szék
helyére

1915. január hó íó-án 
népfelkelési tényleges szolgálatra be
vonulni tartoznak.

Szentesi illetőségű népfelkelésre 
kötelezettek honvédkiegészitő parancs
noksága: Gyula, hadkiegészítő pa
rancsnoksága : Békéscsaba.

Ugyancsak 1915 évi január hő 
16-án tartoznak bevonulni a nép
felkelési igazolványi lapon feltün
tetett kiegészítő parancsnokság 
székelyére azon 1894, 1893 és 1892 
évi születésű népfelkelésre kötelezettek, 
akik alkalmasnak esztályoztatfak, és 
bármely okból eddig nem vonultak 
be. A népfelkelési igazolványi lappal 
el nem látón, de alkalmasnak talált 
ezen népfelkelésre kötelezettek a tar- 
tózkodási hely szerinti kiegészítő 
parancsnokság székhelyére tartoznak 
bevonulni.

Népfelkelői igazolványi lappal el 
nem látott népfelkelésre kötelezettek 
részére a városi katonaügyvezetőség 
fog igazolványi lapot kiállítani.

A népfelkelökötelesek a kiképzési 
időszak alatt saját ruházatukat fogják 
használni. E célból meleg alsó és 
felső ruházatot (kötött ujjas mel
lényt és kötött alsó nadrágot, 
felső posztó kabátot, esetleg téli 
kabátot, nadrágot) jó erős lábbelit 
és takarót vigyenek magukkal, 
evőeszközt, evőcsészét és háti
zsákot.

A saját teljes ruházat használatáért 
naponként 30 fillér téritést fognak 
kapni, a takarók pedig becslési áron 
megvétetnek.

Á bevonulok két napi élelmet 
vigyenek magukkal.

Á bevonulás alkalmával a népfel
kelők a vasutakon III—ad osztályon 
ingyen utaznak, az igazolványi lap 
azonban a vasúti állomáson jóval a 
vonat indulása előtt a jegypénztárnál 
helyezendők.

Indulás Szentesről, úgy Gyulára 
mint Békéscsabára 1915. január 16-án 
d. e. fél 9 órakor Hmvásárhely felé 
induló vonattal.

Azon behívott népfelkelésre köte
lezett, aki a kitűzött határidőben be 
nem vonul, karhatalommal vezettetik 
elő, s a katonai behívás iránt tanú
sított engedetlenség megbüntetéséről 
szóló 1890. XXI. t.-c. 4 §-a értel
mében két évig terjedhető börtönnel 
büntettetik.

Kelt Szentesen, 1914. évi decem
ber hó 29. napján.

Bugyi Antal,
főjegyző, polgármesterhelyettes.

1 koronás 
nyereményes 

heti betétekre 
előjegyzéseket elfogadunk.

Minden egyes tag 4 
darab sorsjegy összes 
nyereményeire ingye

nesen játszik.
Szükség esetén már 
a jegyzésnél előnyös 
kölcsönt folyósítunk. 

A befizetések kezdete 
1915. január hó elseje.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar és 
Kereskedelmi Bank R. T.

Nyomatott a „Szentes és Vidéke** könyvnyomda-társasag gyorssajtóján Szentesen 19l4,




